



В Брянской области выясняются обстоятельства гибели новорожденного ребенка

Сегодня утром в правоохранительные органы города Клинцы поступило сообщение об обнаружении на улице Союзной тела новорожденной девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что тело девочки было обнаружено пожилой парой рядом с забором на приусадебном участке своего дома. В настоящее время следователи производят осмотр места происшествия, в целях выяснения причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза, выполняются мероприятия по установлению личности матери новорожденного. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602029>